
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, Josuel 
Schneiger, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel 
Andrade, Márcio Ferrari, Mônica de Souza e Pedro Henrique Gross de forma 
presencial, conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convida o Nobre Vereador 
Márcio Ferrari a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após 
o mesmo colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária   do dia 
03/02/2025, que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou 
a Senhora Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio nº 04/2025 – 
solicitando a renovação do atestado de pleno e regular funcionamento das 
atividades da Escola de Educação Especial Iraci Luiz Teixeira – APAE. DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Informação nº 02/2025 – de autoria dos Vereadores 
Lucas Vieira, Lucimara da Silva e Pedro Henrique Gross MDB; solicitando o 
levantamento das diárias da Vereadora Elizete Galdino Ferreira, no mandato 
do presidente Manoel Pedro de Andrade dos anos de 2021/2022 e mandato do 
Presidente Pedro Henrique Gross dos anos 2023/2024. Juntamente com as 
solicitações deferidas e indeferidas. Pedido de Providência nº 08/2025 – de 
Autoria do Vereador Josuel Schneiger; solicitando á secretaria de obras que 
realize a manutenção das estradas de morro do município. Moção de Aplausos 
nº 01/2025 – Moção de Aplausos, para a jovem Vanessa Molon, em 
reconhecimento ao Título de Campeã Geral da Copa Europeia de Para 
Snowboard. DO EXECUTIVO: OF. GB nº 09/2025: encaminhando o Projeto de 
Lei nº 09/2025 – o qual “Autoriza a contratação temporária de profissionais, 
para atuarem na Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de 
Agricultura e Meio Ambiente”. ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores, 
o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Não 
havendo nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, a 
Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: 
Emenda Modificativa nº 01/2025 ao Projeto nº 07/2025. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 
sendo que foi votada e aprovada por unanimidade; DO EXECUTIVO: Projeto 
de Lei nº 06/2025. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 07/2025. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que 
foi votado e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 08/2025. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou 
em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade; o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum 
Vereador querendo fazer o uso da palavra, neste momento o Senhor 
Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos para a 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 17 fevereiro de 2025. Do que 
para constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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